
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

КИЇВСЬКИЙ ПРОФЕСІЙНО-ПЕДАГОГІЧНИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ 

ІМЕНІ АНТОНА МАКАРЕНКА 
 

 

 

П Р О Т О К О Л 

 

« 08» серпня 2024р. № 11 
 

 
 Засідання приймальної комісії 
 

 

Голова     –   Кошинський В.Я.  – голова приймальної комісії, директор 

фахового коледжу; 

Секретар  –   Пальчевська Т.Г. – відповідальний секретар приймальної 

комісії, викладач 

Присутні : 

Зайцева О.О. –   заступник директора фахового коледжу з навчально-

методичної роботи; 

Бєлоусько А.М.      – завідувач відділення бакалаврів; 

Андрієвська Л.П. – головний бухгалтер; 

Войтенко Ю.В.   –  інженер-програміст  ЄДЕБО; 

Бондаренко Д.     – працівник приймальної комісії 

 

Порядок денний: 

1. Про розгляд скоригованих рейтингових списків та зарахування за освітньо-

професійним ступенем фаховий молодший бакалавр, спеціальність 081 

«Право», спеціальність «Маркетинг», спеціальність 126 «Інформаційні  

системи та технології»  на основі базової загальної середньої освіти на денну 

форму навчання  за кошти фізичних або юридичних осіб. 

 

 

1.СЛУХАЛИ:  

1.1.Войтенко Ю.В. - уповноважену особу приймальної комісії з питань 

прийняття та розгляду електронних заяв, інженера-програміста ЄДЕБО, яка 

донесла інформацію про конкурсну ситуацію по коригованим  спискам 

вступників рекомендованих до зарахування на місця за кошти фізичних 

та/або юридичних осіб на спеціальність 081 «Право», спеціальність 

«Маркетинг», спеціальність 126 «Інформаційні  системи та технології»  за 

освітньо-професійним ступенем фаховий молодший бакалавр. 

1.2. Пальчевську Т.Г. - відповідального секретаря приймальної комісії 

яка донесла інформацію про коригування списку рекомендованих до 

зарахування згідно пункту 1,4,6 розділу  ІХ та  пункту 2,4 розділу  Х  Правил  

прийому та укладення договору про надання освітніх послуг між Київським 

професійно-педагогічним  коледжем імені Антона Макаренка та вступником 

(за участю батьків або законних представників - для неповнолітніх 
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